



Број: 01/4-50-19-1857,54/17

Сарајево, 24.10.2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 52. сједници, одржаној 27.09.2017, и 54. сједници, одржаној 24.10.2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Дирекције за координацију полицијских тијела Босне и Херцеговине за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ

о Извјештају о финансијској ревизији Дирекције за координацију полицијских тијела Босне и Херцеговине за 2016. годину

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. године доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Дирекције за координацију полицијских тијела Босне и Херцеговине за 2016. годину (у даљем тексту: Дирекција).

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017. године, усвојила је План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји са ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања и другу групу извјештаја чине извјештаји са ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљења ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Дирекције, разматра уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. године упутила допис Дирекцији са захтјевом да Комисији, у форми информације, достави писани одговор најкасније до 13. 09. 2017. године.

Дирекција је 14. 09. 2017. године Комисији доставила наведену информацију.

Комисија је на 52. сједници, одржаној 27. 09. 2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Дирекције за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнут садржај достављене информације на начин да је Дирекција именovala лице које је задужено за финансијско управљање и контролу. Такође је утврдила пословне процесе и активности унутар тих процеса, те је израдила мапу кључних пословних процеса.

Радна група у чији рад су били укључени представници Министарства безбједности БиХ и полицијских агенција предложила је измјене Закона о полицијским службеницима у дијелу који се односи на проходност, тј. пријем полицијских службеника из других агенција.

Дирекција је на тражење Министарства безбједности БиХ доставила Приједлог одлуке о утврђивању посебног додатка на плату у Дирекцији, који је прослијеђен Министарству финансија и трезора БиХ.

Дирекција је израдила Упуство о начину одобравања службених путовања запослених у Дирекцији у којем је прецизиран начин на који ће се вршити одобравање, исплата и реализација аконтација. Дирекција је донијела Правилник о начину коришћења службених возила и Правилник о коришћењу службених специјализованих возила у Дирекцији. Правилницима је детаљно наведен начин и услови коришћења возила, права и одговорности при коришћењу, услови набавке, начин вођења евиденције и подношења извјештаја, начин, поступак и овлашћење за вршење интерних контрола текућег одржавања. Такође је прописан надзор над спровођењем одредаба Правилника, који врши Одсјек за унутрашњу контролу.

У складу са ранијим препорукама ревизије, Дирекција успоставља ДМС систем, који ће бити инсталиран када се ускладе све техничке могућности, а посебно оне које се односе на рад Сектора за међународно оперативну полицијску сарадњу (Интерпол и Еуропол).

Дирекције је мишљења да је потребно убрзати доношење Закона о полицијским службеницима који би ријешило пријем полицијских службеника из других полицијских агенција. Такође, питање права на полицијски додаток потребно је рјешити измјенама и допунама Закона о платама и накнадама у институцијама БиХ.

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24.10.2017. године, са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, прихватила Извјештај о финансијској ревизији Дирекције за координацију полицијских тијела Босне и Херцеговине за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојила сљедеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

- 1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Дирекцију за координацију полицијских тијела Босне и Херцеговине, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.
- 2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ да посвети посебну пажњу даљем јачању свог система интерних контрола с циљем повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.
- 3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ да приступи изради програма активности и мјера на спровођењу препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења недостатака у пословању презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да приступи предузимању мјера којима ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, те да на својој интернетској страници јавно објави свој програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.
- 4) Потребно је да Дирекција за координацију полицијских тијела БиХ у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (четири препоруке) и поглавља 2.3. Нереализоване препоруке (7. препорука) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.
- 5) Потребно је да Дирекција за координацију полицијских тијела БиХ промптно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на реализовању препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави списак предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.
- 6) С циљем континуираног спровођења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење напретка у реализовању препорука ревизије датих у извјештајима за Дирекцију, и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила предсједавајућег Комисије Предрага Кожула.

Предсједавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

-табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а



Број: 01/4-50-19-1934,54/17

Сарајево, 24.10.2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ **ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ**

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 52. сједници, одржаној 27.9.2017., и на 54. сједници, одржаној 24.10.2017., разматрала Извјештај о финансијској ревизији Граничне полиције БиХ за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ **о Извјештају о финансијској ревизији Граничне полиције БиХ за 2016.** **годину**

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. године доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Граничне полиције БиХ за 2016. годину.

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017. године, усвојила је План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања, и другу групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљења ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Граничне полиције БиХ, разматрају уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. године упутила допис Граничној полицији БиХ, са захтјевом да Комисији у форми информације достави писане одговоре најкасније до 13. 09. 2017.

Гранична полиција БиХ је 12. 09. 2017. године Комисији доставила наведену информацију.

Комисија је на 52. сједници, одржаној 27. 09. 2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Граничне полиције БиХ за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнуто да су покренуте активности на процесу успостављања система финансијског управљања и контроле. Започете су активности које ће обезбиједити уношење тачних података у евиденцију за праћење начина коришћења службених возила. Донесен је интерни акт којим се регулише каско осигурање возила и интерни акт којим се побољшава праћење издавања и наплате новчаних казни по прекршајним налазима кроз систем РОФ-а. Измијењена је пракса именовања истих особа у комисијама за јавне набавке, те су испоштоване препоруке у вези са поступцима јавних набавки и закључивањем уговора са више понуђача код оквирних споразума. Достављен је План мјера и активности за реализацију препорука из Извјештаја о финансијској ревизији Граничне полиције БиХ за 2016. годину.

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24. 10. 2017. године, са пет гласова "за" и једним гласом "уздржан", прихватила Извјештај о финансијској ревизији Граничне полиције БиХ за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова "за" и једним гласом "уздржан", усвојила сљедеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Граничну полицију БиХ, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.

2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Граничне полиције БиХ да посвети посебну пажњу даљем јачању свог система интерних контрола с циљем повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.

3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Граничне полиције БиХ да приступи изради програма активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења недостатака у пословању презентираних у ревизорском извјештају за 2016. годину, те приступи предузимању мјера којим ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, те да на својој интернетској страници јавно објави свој програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске

ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.

4) Потребно је да Гранична полиција БиХ у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (пет препорука) и поглавља 2.3. Нереализоване препоруке (4. препорука) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.

5) Потребно је да Гранична полиција БиХ промптно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на реализовању препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави попис предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.

б) С циљем континуираног вршења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу Граничне полиције БиХ из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење прогреса у реализовању препорука ревизије дате у извјештајима за Граничну полицију БиХ и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила предједавајућег Комисије Предрага Кожула.

Предједавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

- табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а



Број: 01/4-50-19-1890,54/17

Сарајево, 24.10.2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 52. сједници, одржаној 27.09.2017, и 54. сједници, одржаној 24.10.2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Агенције за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ

о Извјештају о финансијској ревизији Агенције за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ за 2016. годину

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. године доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Агенције за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: Агенција).

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017. године, усвојила је План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања, и другу групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљења ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Агенције, разматрају уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. године упутила допис Агенцији са захтјевом да Комисији, у форми информације, достави писани одговор најкасније до 13. 09. 2017.

Агенција је 19. 09. 2017. године Комисији доставила наведену информацију.

Комисија је на 52. сједници, одржаној 27. 09. 2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Агенције за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнуто да је припремљен Правилник о унутрашњој организацији Агенције, чиме ће се створити услови за формирање јединице интерне ревизије. Такође су предузете активности на унапређењу система интерних контрола у погледу коришћења службених возила, израђен је интерни акт којим се прописује обавезна контрола података о кретању возила у ГПС систему приликом одобравања извјештаја са службеног пута, који прати фактурисање цијена за гориво у складу са потписаним уговором. Такође, настављене су активности на анализи издатака за услуге закупа, а врши се и контрола рачуна који се односе на изнајмљивање имовине и опреме уз консултацију запослених из надлежних сектора.

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24.10. 2017. године, са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, прихватила Извјештај о финансијској ревизији Агенције за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојила следеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

- 1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Агенцију за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.
- 2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Агенције за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ да посвети посебну пажњу даљем јачању свог система интерних контрола с циљем повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.
- 3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Агенције за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ да приступи изради програма активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења недостатака у пословању презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да приступи предузимању мјера којима ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, те да на својој интернетској страници јавно објави свој програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.
- 4) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Агенције за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ да у најкраћем року достави Информацију о унајмљивању водова, антенских стубова и дигиталне опреме, која ће садржавати назив уговорног органа и мјесечни износ за закуп инфраструктуре (водова, стубова, опреме), дужину трајања уговора.
- 5) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Агенције за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ да у најкраћем

року достави Информацију о свим расписаним јавним набавкама пасоша у 2016. и 2017. години, са рјешењима Канцеларије за разматрање жалби.

- 6) Потребно је да Агенција за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (три препоруке) и поглавља 2.3. Нереализовање препоруке (1. препорука) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.
- 7) Потребно је да Агенција за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ промтно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на реализовању препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави списак предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.
- 8) С циљем континуираног вршења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу Агенције за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење напретка у реализовању препорука ревизије датих у извјештајима за Агенцију за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ, и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила предсједавајућег Комисије Предрага Кожула.

Предсједавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

-табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а



0,Број: 01/4-50-19-1952,54/17

Сарајево, 24.10. 2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 51. сједници, одржаној 19.09.2017, и на 54. сједници, одржаној 24.10.2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Министарства одбране БиХ за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ

о Извјештају о финансијској ревизији Министарства одбране БиХ за 2016. годину

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. године доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Министарства одбране БиХ за 2016. годину.

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017. године, усвојила је План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања, и другу групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљењима ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Министарства одбране БиХ, разматрају уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. године упутила допис Министарству одбране БиХ, са захтјевом да Комисији у форми информације достави писане одговоре најкасније до 13. 09. 2017.

Министарство одбране БиХ је 14. 09. 2017. године Комисији доставило наведену информацију.

Комисија је на 51. сједници, одржаној 19. 09. 2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Министарства одбране БиХ за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнут садржај достављене информације, тако што је Министарство израдило Интегрални акциони план за реализацију препорука ревизије по ревизорском извјештају за 2016. годину, који је достављен Канцеларији за ревизију институција БиХ.

Министарство одбране БиХ је у потпуности реализовало четири препоруке ревизије, формирало је комисију за уништење расходованих средстава из 2012. године и у 2017. су уништена расходована средства. Министарство одбране БиХ је прешло на нови програм обраћуна плата и све проблеме везане за обрачун плата рјешава у сарадњи са програмерима из „Ogla“ и Министарства финансија и трезора БиХ. Благајничко пословање у Министарству одбране БиХ је унапријеђено и примједбе ревизије које су се односиле на трошак здравственог осигурања коначно ће бити ријешени у 2017. години

У реализацији одређених препорука, које нису само у надлежности Министарства одбране БиХ, а које се односе на статус имовине (непокретне перспективне, непокретне неперспективне, покретне перспективне и покретне неперспективне), информатичка питања (систем обраћуна плата, кадровска евиденција, систем трезора), потребно је да Министарство одбране БиХ оствари максималну сарадњу са надлежним институцијама (Предсједништво БиХ, Парламентарна скупштина БиХ, Савјет министара БиХ и Министарство финансија и трезора БиХ).

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24.10. 2017. године, са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, прихватила Извјештај о финансијској ревизији Министарства одбране БиХ за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојила сљедеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Министарство одбране БиХ, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.

2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Министарства одбране БиХ да посвети посебну пажњу даљем јачању свог система интерних контрола с циљем повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.

3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Министарства одбране БиХ да приступи изради Програма активности и мјера на спровођењу препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења недостатака у пословању презентираних у ревизорском извјештају за 2016. годину, те приступи предузимању мјера којим ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, те да на својој интернетској страници јавно објави свој Програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.

4) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Министарства одбране БиХ да у најкраћем року достави Канцеларији за разматрање жалби Информацију о набавци материјала класа II (ХТЗ опрема), која ће садржати и рјешење.

5) Потребно је да Министарство одбране БиХ у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (11 препорука) и поглавља 2.3. Нереализоване препоруке (13. препорука) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.

5) Потребно је да Министарство одбране БиХ промтно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на реализовању препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави попис предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.

б) С циљем континуираног вршења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу Министарства одбране БиХ из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење прогреса на реализовању препорука ревизије дате у извјештајима за Министарство и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила председавајућег Комисије Предрага Кожула.

Председавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

-табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а



Број: 01/4-50-19-1955,54/17

Сарајево, 24.10.2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ
ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 52. сједници, одржаној 27.09.2017. и на 54. сједници, одржаној 24.10.2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Министарства безбједности БиХ за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ

о Извјештају о финансијској ревизији Министарства безбједности БиХ за 2016. годину

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. године доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Министарства безбједности БиХ за 2016. годину.

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017. године, усвојила План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања, и другу групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљењима ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Министарства безбједности БиХ, разматрају уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. године упутила допис Министарству безбједности БиХ, са захтјевом да Комисији у форми информације достави писане одговоре најкасније до 13. 09. 2017. године.

Министарство безбједности БиХ је 11. 09. 2017. године Комисији доставило наведену информацију.

Комисија је на 52. сједници, одржаној 27. 09. 2017, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Министарства безбједности БиХ за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнут садржај достављене информације, тако што је Министарство безбједности БиХ на захтјев Агенције за полицијску подршку БиХ дало приједлог за именовање једног члана радне групе за спровођење одредаба Закона о Дирекцији за координацију полицијских тијела и о агенцијама за подршку полицијској структури БиХ како би Министарство на тај начин учествовало у рјешавању проблема заједничких набавки које треба да спроводи Агенција за полицијску подршку БиХ. Министарство безбједности БиХ је приликом спровођења процедуре јавне набавке услуга одржавања возила узело у обзир препоруке ревизије.

Активности на успостављању и развоју система финансијског управљања и контроле у складу са стандардима унутрашње контроле и компонентама COSO модела спроводе се континуирано, како би систем био што брже успостављен. Током 2016. године формирана је и радна група за успостављање и развој финансијског управљања и контроле, те је у 2017. години реализован низ активности које ће Канцеларија за ревизију оцијенити приликом обављања ревизије за 2017. годину, међу којима је најзначајнија попис пословних процеса у Министарству и с њима повезаних ризика пословања. Такође, припремљене су и измјене Правилника о унутрашњој организацији у дијелу који се односи на успостављање интерне ревизије. Прибављена су мишљења других надлежних институција на предметни правилник, и то: Министарства финансија и трезора БиХ, Центалне јединице за хармонизацију Министарства финансија и трезора БиХ, те Канцеларије за законодавство Савјета министара БиХ. Све примједбе наведене у мишљењима ових институција уграђене су у текст правилника који је упућен на мишљење Министарству правде БиХ.

Министарство безбједности БиХ је извршило детаљну анализу и провјеру стања над возилима у свом власништву, те је у 2017. години предузело активности на рјешавању проблема вишка возила, који је током 2017. године ријешен. Министарство је донијело инструкцију у вези са закључивањем и спровођењем уговора о дјелу, како би се убудуће елиминисале препоруке ревизије у вези с овим питањем. Такође, представници Министарства су одржали низ састанака са релевантним особљем Делегације ЕУ и са представницима Агенција за спровођење закона као корисницима система АФИС и ТЕТРА, како би се ријешило ово питање, па су интензивирани преговори о финансирању и набавци новог АФИС система. У току је реализација закључка Савјета министара БиХ којим се Министарство безбједности БиХ задужује да у координацији са полицијским агенцијама БиХ сачини план капиталних улагања с изворима финансирања како би се стекли услови за увођење напредних интероперабилних дигиталних радио-комуникационих система и мреже за пренос података за потребе Министарства безбједности БиХ и полицијских агенција БиХ.

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24.10. 2017. године, са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, прихватила Извјештај о финансијској ревизији Министарства безбједности БиХ за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојила сљедеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Министарство безбједности БиХ, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.

2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Министарства безбједности БиХ да посвети посебну пажњу даљем јачању свог система интерних контрола с циљем повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.

3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Министарства безбједности БиХ да приступи изради програма активности и мјера на спровођењу препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења недостатака у пословању презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те приступи предузимању мјера којим ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, као и да на својој интернетској страници јавно објави свој програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.

4) Потребно је да Министарство безбједности БиХ у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (три препоруке) и поглавља 2.3. Нереализоване препоруке (10. препорука) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.

5) Потребно је да Министарство безбједности БиХ промптно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на спровођењу препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави попис предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.

6) С циљем континуираног вршења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу Министарства безбједности БиХ из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење прогреса на спровођењу препорука ревизије дате у извјештајима за Министарство и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила предсједавајућег Комисије Предрага Кожула.

Предсједавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

-табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а



Број: 01/4-50-19-1956,54/17

Сарајево, 24.10.2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ **ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ**

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 51. сједници, одржаној 19.09.2017, и на 54. сједници, одржаној 24.10.2017, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Министарства иностраних послова БиХ за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ

о Извјештају о финансијској ревизији Министарства иностраних послова БиХ за 2016. годину

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. године доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Министарства иностраних послова БиХ за 2016. годину.

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017, усвојила је План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања, и другу групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљења ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Министарства иностраних послова БиХ, разматрају уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. године упутила допис Министарству иностраних послова БиХ, са захтјевом да Комисији у форми информације достави писане одговоре најкасније до 13. 09. 2017. године.

Министарство иностраних послова БиХ је 12. 09. 2017. Комисији доставило наведену информацију.

Комисија је на 51. сједници, одржаној 19. 09. 2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Министарства иностраних послова БиХ за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнут садржај достављене информације, тако што је Министарство припремило План активности за отклањање недостатака по ревизорском извјештају о финансијском пословању у којем су, осим конкретних задатака за реализацију препорука ревизије, дефинисани и носиоци послова, рокови и методологија отклањања недостатака.

Министарство иностраних послова БиХ је предузело активности на успостављању финансијског управљања и контроле, те је именовало лице задужено за финансијско управљање и контролу. У складу са инструкцијом Централне јединице за хармонизацију, Министарство је поднијело годишњи извјештај о систему финансијског управљања и контроле за 2016. годину.

Одлуком Савјета министара БиХ, број 103/16 од 08. 01. 2016. године, одобрен је вишегодишњи Пројекат капиталних улагања - куповина, адаптација и опремање објеката за дипломатско-конзуларна представништва БиХ, укупне вриједности 4.310.444 КМ. Одлуком је дефинисано да ће се из ових средстава обавити набавка нових објеката као и улагања у постојеће објекте који су у власништву Босне и Херцеговине. У складу са Одлуком извршена је набавка објекта за потребе Амбасаде БиХ у Београду. Такође, купљен је објекат за потребе Амбасаде БиХ у Загребу. Реновиране су просторије Генералног конзулата у Штутгарту, Амбасаде БиХ у Отави, Амбасаде БиХ у Аману и Мисије БиХ при ЕУ у Бриселу, што ће допринијети побољшању услова за рад и функционисање ДКП-а БиХ, а самим тим и имиџа БиХ у свијету.

У спровођењу Анекса Б Споразума о питањима сукцесије Босна и Херцеговина је остварила имовину у свијету, и то: Лондон (амбасада), Беч (резиденција), Милано (стан), Отава (амбасада), Будимпешта (резиденција), Осло (амбасада), Вашингтон (кућа), Мадрид (амбасада), Анкара (амбасада), Најроби (амбасада), Алжир (амбасада у идеалном дијелу са Републиком Хрватском).

Министарство иностраних послова БиХ, на основу усвојеног буџета и исказаних потреба својих организационих јединица, сачињава план набавки који обухвата текуће издатке, капиталне издатке, планирану врсту поступака за сваки предмет набавке, процјену вриједности сваке набавке и динамику набавки. Министарство континуирано ради на унапређењу успостављања евиденција о реализованим количинама испорука по уговорима и контролише плаћање фактура за извршене радове у складу са уговореним обавезама.

Министарство иностраних послова БиХ сматра да би повећане активности на доношењу Закона о спољним пословима и израда Правилника о унутрашњој систематизацији радних мјеста донијели системско побољшање у превазилажењу проблема који се наводе у извјештајима ревизије.

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24.10.2017. године, са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, прихватила Извјештај о финансијској ревизији Министарства иностраних послова БиХ за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојила сљедеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Министарство иностраних послова БиХ, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.

2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Министарства иностраних послова БиХ да посвети посебну пажњу даљем јачању свог система интерних контрола с циљем повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.

3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Министарства иностраних послова БиХ да приступи изради Програма активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења недостатака у пословању презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те приступи предузимању мјера којим ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, те да на својој интернетској страници јавно објави свој програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.

4) Потребно је да Министарство иностраних послова БиХ у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (10 препорука) и поглавља 2.3. Нереализоване препоруке (12 препорука) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.

5) Потребно је да Министарство иностраних послова БиХ промптно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на реализовању препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави списак предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.

6) С циљем континуираног вршења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу

Министарства иностраних послова БиХ из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење прогреса на реализовању препорука ревизије дате у извјештајима за Министарство и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила предједавајућег Комисије Предрага Кожула.

Предједавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

- табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а



Број: 01/4-50-19-1930,54/17

Сарајево, 24.10. 2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ
ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 52. сједници, одржаној 27.09.2017, и на 54. сједници, одржаној 24.10.2017, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Државне агенције за истраге и заштиту БиХ за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ

о Извјештају о финансијској ревизији Државне агенције за истраге и заштиту БиХ за 2016. годину

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Државне агенције за истраге и заштиту БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: Агенција).

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017, усвојила је План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања, и другу групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљењима ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Агенције, разматрају уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. године упутила допис Агенцији, са захтјевом да Комисији у форми информације достави писане одговоре најкасније до 13. 09. 2017.

Агенција је 14. 09. 2017. године Комисији доставила наведену информацију.

Комисија је на 52. сједници, одржаној 27.09.2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Агенције за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнут садржај достављене информације. На пољу успостављања и развоја система финансијског управљања и контроле у Агенцији, примјетан је значајан напредак с обзиром да процеси који су започети формирањем радне групе задужене за успостављање и развој система финансијског управљања и контроле теку предвиђеном динамиком.

Приликом набавке канцеларијског материјала, хигијенског потрошног материјала, тонера и сл., прије саме испоруке те прије упућивања требовања добављачу, Агенција провјерава количине и вриједности предвиђене оквирним споразумом, с циљем минимизовања ризика од набавке већих количина од уговорених. У предметима набавке гдје су фиксне количине и промјењиве цијене, унапријед се потписују појединачни уговори у складу са препоруком ревизије, а реализација појединачних уговора се прати у континуитету.

Инструкцијом о финансирању оперативно-тактичких и техничких мјера/радњи од октобра 2016. године, издаци за услуге по налогу Тужилаштва БиХ (трошкови заштите свједока) евидентирани су у оквиру групе конта краткорочна потраживања. У складу са препоруком Канцеларије за ревизију институција БиХ, књижење трошкова по овом основу се врши на конто остала потраживања.

Агенција је сачинила Приједлог инструкције о начину финансирања програма заштите свједока у БиХ, који је у смислу члана 25. став (4) Закона о програму заштите свједока у БиХ достављен Министарству безбједности БиХ ради претходног прибављања мишљења.

У сарадњи са Министарством финансија и трезора БиХ, Агенција је предузела мјеру да се активности исплате дневница евидентирају на субаналитичком конту по кориснику дневнице како је прописано чланом 73. став (2) Правилника о рачуноводству и рачуноводственим политикама и процедурама за кориснике буџета институција БиХ.

Реализоване су знатне уштеде на путним трошковима у периоду 2014-2016. година. По питању примједбе да је потребно извршити усаглашавање Правилника о коришћењу телефона у Агенцији са Правилником о коришћењу телефона Савјета министара БиХ у дијелу који се односи на употребу фиксних службених телефона и одређивање лимита по радним мјестима запослених, у Агенцији је донесен нови правилник о коришћењу телефона, којим су отклоњени уочени недостаци.

Агенција је усвојила нове интерне акте којим се унапређује контрола употребе службених возила у службене, односно намјенске сврхе. Канцеларији за ревизију је достављен табеларни преглед који указује на значајно смањење трошкова одржавања и употребе службених возила.

Покренуте су активности у вези са пописом средстава и обавеза по препорукама Централне пописне комисије везано за кретање и књиговодствено евидентирање техничке опреме путем прописане документације на начин да се донесе интерна инструкција којом би се регулисала наведена област.

Агенција је у 2017. години на захтјев Министарства финансија и трезора БиХ, а на основу закључака Савјета министара БиХ израдила детаљан извјештај о реализацији Пројекта изградње базе за смјештај и обуку Јединице за специјалну подршку Савјета министара БиХ.

По запримању ревизорског извјештаја о финансијском пословању за 2016. годину, Агенција је сачинила одлуке о лотовима за које се предлаже закључивање уговора о додјели и лотовима које по препоруци Комисије за јавне набавке треба поништити.

Агенција је реализовала препоруку ревизије која се односи на набавку материјала за поправку буџетске и комуникацијске опреме, те је извршена њена примјена у поступку набавке материјала за рачунарску и комуникацијску опрему која је спроведена у 2017. години.

Такође, реализована је и препорука код набавке фотографске опреме, па је у поступку набавке у 2017. години детаљно образложена неопходност тражене компатибилности са постојећом опремом Агенције, што је видљиво у захтјеву организационе јединице која сачињава техничку спецификацију наведене опреме, а као таква унесена је као саставни дио тендерске документације. У потпуности је реализована и препорука која се односи на набавку службених возила, па се уз ове набавке не набавља и друга додатна опрема која може представљати засебан предмет набавке.

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24.10.2017. године, са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, прихватила Извјештај о финансијској ревизији Државне агенције за истраге и заштиту за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојила сљедеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Државну агенцију за истраге и заштиту, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.

2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Државне агенције за истраге и заштиту да посвети посебну пажњу даљем јачању свог система интерних контрола с циљем повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.

3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Државне агенције за истраге и заштиту БиХ да приступи изради Програма активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења

недостатака у пословању презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те приступи предузимању мјера којим ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, те да на својој интернетској страници јавно објави свој програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.

4) Потребно је да Државна агенција за истраге и заштиту у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (3 препоруке) и поглавља 2.3. Нереализоване препоруке (2 препоруке) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.

5) Потребно је да Државна агенција за истраге и заштиту промптно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на реализовању препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави списак предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.

6) С циљем континуираног вршења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу Државне агенције за истраге и заштиту из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење прогреса на реализовању препорука ревизије дате у извјештајима за Државну агенцију за истраге и заштиту и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила предсједавајућег Комисије Предрага Кожула.

Предсједавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

-табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а



Број: 01/4-50-19-1974,54/17

Сарајево, 24.10.2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ
ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 52. сједници, одржаној 27.09.2017, 53. сједници, одржаној 11.10.2017, и 54. сједници, одржаној 24.10.2017, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Тужилаштва Босне и Херцеговине за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ

**о Извјештају о финансијској ревизији Тужилаштва Босне и Херцеговине
за 2016. годину**

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. године доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Тужилаштва Босне и Херцеговине за 2016. годину.

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017, усвојила је План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања и другу групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљења ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Тужилаштва БиХ, разматрају уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. упутила допис Тужилаштву БиХ са захтјевом да Комисији, у форми информације, достави писани одговор најкасније до 13. 09. 2017.

Тужилаштво БиХ је 19. 09. 2017. године Комисији доставило наведену информацију.

Комисија је на 52. сједници, одржаној 27. 09. 2017. године, одгодила расправу о ревизорском извјештају Тужилаштва БиХ из разлога што присутни представници Тужилаштва БиХ нису наводно имали овлашћење да дају одговоре на питања чланова Комисије.

Потом је Комисија на 53. сједници, одржаној 11. 10. 2017, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Тужилаштва БиХ за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнут садржај достављене информације на начин да је у току припрема израде измјена и допуна Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста.

У Тужилаштву БиХ је евидентно смањење броја лица ангажованих у радни однос по основу уговора на одређено вријеме, а потпуно је обустављено ангажовање на основу уговора о дјелу.

Такође, усвојени су правилници о коришћењу средстава за телефоне, службена возила и репрезентацију. Наведени интерни акти су усклађени са правилницима Савјета министара БиХ. Предузете су све активности с циљем реализације и успостављања система финансијског управљања и контроле. Сачињен је текст Одлуке о дефинисању јасних критеријума за разврставање радних мјеста у поједине категорије стручног особља, а у процедури је и дефинисање платних разреда према сложености послова појединих радних мјеста. При реализацији напредовања унутар платних разреда примјењује се Закон о платама и осталим накнадама у судским и тужилачким институцијама на нивоу БиХ.

Тужилаштво је донијело Одлуку о начину коришћења средстава Тужилаштва БиХ за ексхумације и идентификације којом је уједначена исплата трошкова за ове намјене на цијелој територији БиХ. У наредном периоду ће се приступити поступку избора добављача за вршење ексхумација на територији БиХ. Такође, ријешено је и питање статуса мандата Ударне групе за борбу против трговине људима и илегалне имиграције у БиХ, те се редовно врше именована чланова Ударне групе.

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24.10.2017, са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, прихватила Извјештај о финансијској ревизији Тужилаштва Босне и Херцеговине за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојила сљедеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

- 1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Тужилаштво БиХ, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.
- 2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Тужилаштва БиХ да посвети посебну пажњу даљњем јачању свог система интерних контрола с циљем

повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.

- 3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Тужилаштва БиХ да приступи изради програма активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења недостатака у пословању презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, и да приступи предузимању мјера којима ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, те да на својој интернетској страници јавно објави свој програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.
- 4) Потребно је да Тужилаштво БиХ у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (1 препорука) и поглавља 2.3. Нереализоване препоруке (10 препорука) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.
- 5) Потребно је да Тужилаштво БиХ промптно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на реализовању препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави списак предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог Мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.
- 6) С циљем континуираног вршења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу Тужилаштва БиХ из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење напретка у реализовању препорука ревизије датих у извјештајима за Тужилаштво БиХ, и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила предједавајућег Комисије Предрага Кожула.

Предједавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

-табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а



Број: 01/4-50-19-1978,54/17

Сарајево, 24.10. 2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ **ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ**

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 51. сједници, одржаној 19. 09. 2017, и на 54. сједници, одржаној 24.10. 2017, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Управе за индиректно опорезивање БиХ за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ

о Извјештају о финансијској ревизији Управе за индиректно опорезивање БиХ за 2016. годину

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. године доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Управе за индиректно опорезивање БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: Управа).

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017, усвојила је План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања, и другу групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљењима ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Управе, разматрају уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. упутила допис Управи, са захтјевом да Комисији у форми информације достави писани одговор најкасније до 13. 09. 2017.

Управа је 11. 09. 2017. Комисији доставила наведену информацију.

Комисија је на 51. сједници, одржаној 19. 09. 2017. године, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Управе за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнут садржај достављене информације, тако што је Управа усвојила План за отклањање ревизијом уочених недостатака који је објављен на веб-страници Управе.

Правилник о унутрашњој организацији Управе је дјелимично примијењен у односу на стање утврђено ревизијом за 2015. годину, усклађивањем распореда извршилаца на радна мјеста у односу на систематизована радна мјеста по организационим јединицама. Управи је крајем јуна 2017. године одобрен пријем 120 државних службеника и запосленика, у оквиру редовног запошљавања, односно до броја одобреног буџетом за 2017. годину.

Такође, извршене су и допуне правилника, којима су систематизоване нове организационе јединице у Сектору за царине и Сектору за информационе технологије, неопходне за успостављање НЦТС система и ПКИ кључа, а у току је и реализација НЦТС система који треба да омогући електронско подношење ПДВ пријава чиме ће трошкови поштанских услуга за слање ПДВ пријава бити значајно смањени. Управа је припремила и потребну документацију за подношење захтјева за успостављањем функције Акредитационог тијела у Министарству комуникација и транспорта БиХ као надлежног за регистрацију сертификационих тијела за издавање квалификованих електронских потврда.

Управа је интензивирала активности на повећању степена реализације вишегодишњих капиталних улагања, осим код реализације улагања намијењених за пословни простор у Бањалуци. Управа је дјелимично ускладила и број возила са бројем који је предвиђен Правилником Савјета министара БиХ о условима набавке и начину коришћења службених возила у институцијама БиХ, продајом путем лицитације возила која се не користе.

Сектор за пословне услуге и Сектор за информационе технологије су у склопу годишњих планирања буџетских средстава Управе у дијелу који се односи на компјутерску и електронску опрему у плану за 2017. годину, дјелимично примијенили препоруке за занављање опреме, с обзиром да је у ове сврхе потребно издвојити значајна финансијска средства која нису била на располагању. У току су преговори за склапање свеобухватног уговора са фирмом *Oracle BH* Сарајево за комплетан царински подсистем Управе и обнову или набавку нових лиценци у најпогоднијем тренутку.

Управа је успоставила Одјељење за интерну ревизију у складу са Законом о интерној ревизији у институцијама БиХ. Одјељење за интерну ревизију је попуњено у складу са Правилником о унутрашњој организацији. Настављене су активности с циљем рјешавања проблема праћења, односно усаглашавања прихода од такси, а израђен је и Приједлог правилника о спровођењу Закона о поступку присилне наплате. Сви ревизори испуњавају услове прописане Правилником о запошљавању интерних ревизора у институцијама БиХ и континуирано се врши њихова едукација. Управа је у предмету *Hit Hod Company* Лакташи, преузела активности и прикупила изјашњења организационих јединица које су поступале у наведеном предмету, те је документацију проследиједила Правобранилаштву БиХ.

Управа континуирано врши праћење реализације препорука Канцеларије за ревизију, а провјерама реализације препорука утврђено је да се препоруке реализују у планираним роковима или да је њихова реализација у току.

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24.10.2017, са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, прихватила Извјештај о финансијској ревизији Управе за индиректно опорезивање БиХ за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојила сљедеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Управу за индиректно опорезивање БиХ, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.

2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Управе за индиректно опорезивање БиХ да посвети посебну пажњу даљем јачању свог система интерних контрола с циљем повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.

3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Управе за индиректно опорезивање БиХ да приступи изради Програма активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења недостатака у пословању презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те приступи предузимању мјера којим ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, те да на својој интернетској страници јавно објави свој програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.

4) Потребно је да Управа за индиректно опорезивање БиХ у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (10 препорука) и поглавља 2.3. Нереализоване препоруке (9 препорука) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.

5) Потребно је да Управа за индиректно опорезивање БиХ промптно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на реализовању препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави попис предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.

б) С циљем континуираног вршења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу Управе за индиректно опорезивање БиХ из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење прогреса на реализовању препорука ревизије дате у извјештајима за Управу и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила предсједавајућег Комисије Предрага Кожула.

Предсједавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

- табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а



Број: 01/4-50-19-1986,54/17

Сарајево, 24.10. 2017.

ПРЕДСТАВНИЧКОМ ДОМУ
ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ БиХ

На основу чл. 32. и 47. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ ("Службени гласник БиХ", бр. 79/14, 81/15 и 97/15), Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ је на 51. сједници, одржаној 19.09.2017, и 54. сједници, одржаној 24.10.2017, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине за 2016. годину, те Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ доставља

МИШЉЕЊЕ

о Извјештају о финансијској ревизији Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине за 2016. годину

Канцеларија за ревизију институција БиХ је 27. 07. 2017. године доставила Парламентарној скупштини БиХ Извјештај о финансијској ревизији Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине за 2016. годину (у даљем тексту: Савјет).

Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија), на 49. сједници, одржаној 05. 09. 2017, усвојила је План разматрања ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину (у даљем тексту: План Комисије).

Планом Комисије предвиђено је разврставање ревизорских извјештаја о финансијском пословању институција БиХ за 2016. годину у двије групе: прву групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „позитивним мишљењем“ и „позитивним мишљењем са истицањем предмета“, који се изузимају од комисијске процедуре, односно јавних изјашњавања и другу групу извјештаја чине извјештаји с ревизорским „мишљењем с резервом“ и „мишљењем с резервом са истицањем предмета“, обухватајући мишљења ревизора о финансијским извјештајима и мишљења ревизора о усклађености.

Такође, Планом Комисије предвиђено је да се извјештаји друге групе, међу које спада и ревизорски извјештај Савјета, разматра уз јавно изјашњавање њихових представника на редовној сједници Комисије.

Комисија је 05. 09. 2017. године упутила допис Савјету са захтјевом да Комисији, у форми информације, достави писани одговор најкасније до 13. 09. 2017.

Савјет је 13. 09. 2017. Комисији доставио наведену информацију.

Комисија је на 51. сједници, одржаној 19. 09. 2017, разматрала Извјештај о финансијској ревизији Савјета за 2016. годину уз јавно изјашњавање њених представника, у току којег је истакнут садржај достављене информације на начин да је Савјет израдио Програм реализације препорука Канцеларије за ревизију институција БиХ. Такође, у току су активности на успостављању и развоју система финансијског управљања и контроле у складу са стандардима интерне контроле и компонентама COSO модела. База података о возилима, возњама, сервисима и другим трошковима возила је у складу са препорукама Канцеларије за ревизију институција БиХ, обједињена је и испуњава све тражене услове. Савјет је сачинио анализу исплативости уговарања продужене гаранције, а што ће се убудуће примјењивати у свим случајевима гдје се то истом анализом показало као финансијски исплативо и технички неопходно рјешење, као и у случајевима када донаторске процедуре дозвољавају уговарање продужене гаранције.

Приликом планирања јавних набавки предузимају се активности на утврђивању реалних захтјева, образлажу се разлози и ефекти захтијеваних техничких карактерика, те обезбјеђује поштовање законом прописаних рокова и у случају када се уговор додјељује понуђачу који је једини доставио прихватљиву понуду.

Комисија је на 54. сједници, одржаној 24.10.2017, са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, прихватила Извјештај о финансијској ревизији Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине за 2016. годину.

Комисија је, такође са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“, усвојила сљедеће закључке и предлаже Дому њихово усвајање:

- 1) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ да најкасније до краја 2017. размотри ревизорски извјештај за 2016. годину за Високи судски и тужилачки савјет Босне и Херцеговине, те да успостави одговарајући надзор над реализацијом ових закључака.
- 2) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине да посвети посебну пажњу даљем јачању свог система интерних контрола с циљем повећања ефикасности финансијског пословања и поузданости финансијских извјештаја.
- 3) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине да приступи изради Програма активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем превазилажења недостатака у пословању презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да приступи предузимању мјера којима ће се спријечити понављање идентичних налаза ревизије у наредним извјештајима финансијске ревизије, те да на својој интернетској страници јавно објави свој програм активности и мјера на реализовању препорука финансијске ревизије за 2016. годину, најкасније до краја фебруара 2018. године, а копију тог програма у истом року достави Парламентарној скупштини БиХ.
- 4) Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Високог судског и тужилачког савјета БиХ да у најкраћем року достави информацију о свим донацијама које је Високи судски и тужилачки савјет БиХ имао од 2004. године до данас.

Потребно је да информација садржи сљедеће податке:

- називе свих пројеката за које је намијењена донација;
- податке о донаторима и износива донација;
- имена чланова радних тијела која су била задужена за реализацију пројеката;
- имена чланова у радним тијелима за спровођење тендера уколико је пројекат реализован јавном набавком, те назив фирме која је изабрана на тендеру.

5) Потребно је да Високи судски и тужилачки савјет БиХ у свој годишњи програм рада за 2018. годину уврсти препоруке ревизије из поглавља 2.2. Препоруке чија је реализација у току (4 препоруке) и поглавља 2.3. Нереализоване препоруке (3 препоруке) из Извјештаја финансијске ревизије за 2016. годину, с циљем њиховог дефинисања као планских активности за 2018. годину, као и ради дефинисања наредних буџетских годишњих и трогодишњих планова.

6) Потребно је да Високи судски и тужилачки савјет Босне и Херцеговине промптно приступи евиденцији предузетих активности и мјера на реализовању препорука презентованих у ревизорском извјештају за 2016. годину, те да Парламентарној скупштини БиХ достави списак предузетих активности и мјера унесених у табелу из прилога овог мишљења (припадајућа табела), најкасније до 01. 03. 2018.

7) С циљем континуираног вршења парламентарног надзора, Комисија за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ користиће табелу Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине из прилога овог мишљења за даље шестомјесечно праћење напретка у реализовању препорука ревизије датих у извјештајима за Високи судски и тужилачки савјет Босне и Херцеговине, и о томе ће редовно извјештавати Представнички дом.

На основу члана 122. Пословника, Комисија је за извјестиоца на сједници Дома одредила предсједавајућег Комисије Предрага Кожула.

Предсједавајући Комисије
Предраг Кожул

Прилог:

-табела о реализацији препорука ревизије

Достављено:

- наслову

- а/а